Bombas Centrifugas Especiais
Série BC-92 AV

Aplicacoes Gerais

 Nebulizagdo em aviérios e estufas

e Agricultura

* Bomba jockey para prevencao e combate contra incéndio
e Industrias

Detalhes Técnicos do Produto Padrao

e Linha S: bomba sem intermediario

 Bocais com rosca BSP

e Caracol da bomba de ferro fundido GG-15

e Rotor de aluminio

e Corpo do injetor de ferro fundido GG-15

e Componentes do injetor de latdo e bronze

e Selo mecanico constituido de ago inox AlSI-304, buna N,
grafite e ceramica

¢ Motor elétrico IP-21 com flange incorporada, 2 Polos, 60 Hz

Opcoes

¢ Rotor: bronze
e Selo mecanico: EPDM, Viton®
¢ Mancalizada (Linha S)
Linha T: bomba com intermediario
¢ Motor elétrico IP-21 JET PUMP, 2 Polos, 60 Hz
¢ Motor elétrico IP-55, 2 Polos, 60 Hz, eixo de aco inox AlSI-316
e isolamento classe F

Importante

» Consulte a Fabrica para verificar a possibilidade de bombeamento
de 4gua acima da temperatura ambiente e adequacao de materiais.
e Altura maxima de sucgdo: 1 m.

=
B S CARACTERISTICAS HIDRAULICAS
< 8 = ] ES &0
S = || 8 | 5__£2 Eg 5=
Modelo 53 g 8 %E 88 g% ég L Altura Manométrica Total (m c.a.)
o = ot | ! -—
® 2 % e s 8Y9S5° 2 6 10 14 18 22 2 30 M 4 50 58 66 74 8 9% 98
o <C
55 Vazao em m*/h vélida para succéo de 0 m c.a.
1| x| x || 3| 76 1 140|107 094|085 078 071|065 00| 056 053 047 042033022
gy 15 K| x w4 3]s 150139 115 101 0% 080 072 085 081 057 082 047 042 035 0%
D2 x| x| 3 ¥ 9% 1 157|226 215 207 200 195 190 185 180 176 168 159 146 121 093 061 023
U3 x| x  am w112 1 154 226 215 207 200 195 190 185 180 176 168 158 147 133 113 088 063 039

Obs.: — Dados hidraulicos conforme ISO 9906 anexo “A”, com motor de linha e frequéncia indicados. Para condigdes diferentes consulte a Fébrica.
— Nas instalagdes onde ndo hé pressao positiva na sucgao, utilize vélvula de pé.
— Para obter a altura manométrica total em m c.a., ndo deixe de considerar as perdas de carga por atrito da instalagéo.
— Obrigatorio o aterramento do motor elétrico, conforme previsto na norma NBR 5410 ou norma equivalente do pais onde o produto sera instalado.

Reviso 01 - Qutubro/2010



1 2 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

3 4 5
-
=)

0 (

)

] - ()
— s e~ e
)

-=—=f

1!

CODIGOS DOS COMPONENTES DO PRODUTO PADRAO

Item Descriao Quantidade BC-92 S AV BC-92 T AV
1 Motor elétrico IP-21, 2 Polos, 60 Hz 1 1cv 1,5¢cv 2¢cv 3cv 1cv 15¢cv 2¢cv 3cv
2 Anel de respingo 1 - - - - 530 53-0 53-0 53-0
3 Parafuso SZNC. 3/8" x 1" 4 - - - . 2311-5 2311-5 2311-5 23115
4 Intermedirio 1 2 5 2 5 2904-0 2904-0 2904-0 2904-0
5 Selo mecanico 5/8” P06 BUNA 1 595-2 595-2 595-2 595-2 595-2 595-2 595-2 595-2
6 Rotor 1 2042-4 2043-6 2045-0 31239 20424 | 20436 2045-0 31239
"7 Arruela lisa 1/4" 1 420-0 420-0 420-0 4200 420-0 420-0 4200 4200
(8 Parafuso S.NF. 1/4" x 3/4" 1 1179-4 1179-4 1179-4 1179-4 1179-4 1179-4 1179-4 11794
9 0-ring 164,3 x 1,78 mm 1 4250 4250 4250 4250 425-0 425-0 4250 4250
10 Caracol 1 21519 2151-9 2151-9 2151-9 2151-9 2151-9 2151-9 2151-9
11 Bujdo de vedagdo 1/4" GAS 1 2346-2 2346-2 23462 2346-2 2346-2 2346-2 2346-2 2346-2
12 Parafuso SZ.NC. 5/16" x 1 3/4” 5 2404-1 2404-1 2404-1 24041 2404-1 2404-1 2404-1 24041
13 Junta do injetor 1 637-3 637-3 637-3 637-3 637-3 637-3 637-3 637-3
14 Venturi 1 530-7 863-1 530-7 8631 530-7 863-1 863-1 863-1
15 Bico injetor 1 854-0 943-0 854-0 9430 854-0 943-0 943-0 943-0
16 Parafuso SZ.NC. 3/8" x 1" 2 2311-5 23115 23115 2311-5 2311-5 2311-5 23115 23115
17 Corpo do injetor 1 2365-6 2365-6 2365-6 2365-6 2365-6 | 23656 2365-6 2365-6
18 0-ring 43,3 x 2.3 mm 1 1033-9 1033-9 1033-9 1033-9 1033-9 1033-9 1033-9 1033-9
19 Corpo da valvula 1 4463-5 4463-5 4463-5 4463-5 4463-5 4463-5 4463-5 4463-5
Mancal 1 2155-6 21556 2155-6 21556 - - - -
Didmetro do rotor (mm) 140 150 157 154 140 150 157 154
(*) Itens usados somente em bombas Trifasicas.
Motobomba (Linha S) Mancalizada (Linha S)
M G M X G
R W R
naline maling
— v,
l ;@Bﬂ; I A e ‘ﬂ%
Ll ['E -
B_|C D —p D
H A Y N
DIMENSOES EM MILIMETROS (mm) - 60 Hz
Descrigao BC-92 S AV BC-92T AV
Poténcia 1ev 1,5¢cv 2cv 3cv 1cv 1,5¢cv 2¢cv 3cv
Referéncia Trif. Mono. Mono.sc  Trif. ~ Mono. Trif. Mono. Trif. Mono. Trif, Mono. Trif.  Mono. Trif. Mono. Trif. Mono.
A 510 544 540 524 544 534 564 544 584 568 576 600 59 600 606 630 626
B 76 76 76 % 76 % 76 76 76 76 76 7% 78 76 76 76 76
G 7 80 7 80 80 80 80 80 80 65 65 65 65 65 65 65 65
D 283 283 283 283 | 283 283 283 283 283 335 335 3B 3% 335 335 335 335
E 115 115 115 115 115 115 115 115 115 115 15 115 115 115 115 15 115
F 125 125 125 125 | 1% 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125
G 257 257 257 257 257 257 257 257 257 257 257 257 257 257 257 257 267
H 124 124 124 124 14 124 124 124 124 124 124 124 14 124 124 124 124
[ 31 31 31 31 31 | 3 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31 31
IF 87 87 87 87 | 87 87 87 &7 |87 87 87 87 87 87 87 87 87
J 89 101 89 101 101 101 101 101 101 89 89 89 89 89 89 89 89
M 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200 200
N 484 484 484 484 484 484 484 484 484 492 492 492 492 492 492 492 492
P 48 48 48 48 48 48 48 48 48 o 4 0 40 40 40 40 40
o 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
R (BSP) 34 3/4 3/4 34 34 34 34 304 34 3/4 3/4 34 | 34 3/4 34 3/4 3/4
S('BSP) 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4 3/4
T 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 89 8 89 89 89 89
U 15,8 15,8 15,8 15,8 158 158 158 158 | 158 15,8 158 15,8 15,8 158 | 158 158 158
v 8 48 48 48 48 48 48 8 48 48 48 48 48 48 48 48 48
w 18 18 18 18 18 | 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18
X 476 476 476 476 476 476 476 476 476 476 476 476 476 476 476 476 476
Y 123 123 123 123 123 123 123 123 123 123 123 123 123 123 123 123 123
Peso Motobomba (kg) | 21,7 236 222 26 259 244 288 266 315 252 284 260 320 287 47 313 355
Peso Mancalizada (kg) | 15,6 15,6 15,6 15,6 156 157 157 157 157 = = = = = = = =

Obs.: — As informagdes hidraulicas, composicdo e dimensionais poderdo sofrer alteragdes sem prévio aviso, de acordo com a evolugo tecnolégica.
— A utilizagdo de motores diferentes do padréo de linha alteram as caracterisicas de desempenho do conjunto.
— As fotos e desenhos sao de carater ilustrativo.

SCHNEIDER Franklin Electric Inddstria de Motobombas S.A.

Revisdo 01 - Outubro/2010



